



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 13/2018

PROCESSO SEI Nº 23243.003829/2018-44

DOCUMENTO SEI Nº 0196549

**O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada por meio do Artigo 58 da Resolução 21/2011 do CONSUP e Portaria nº 41, de 12 de janeiro de 2017, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital nº 13/2018, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 9, Da Prova de Desempenho Didático, subitem 9.6, **ONDE SE LÊ:**

**9.6** O tema da aula a ser apresentado deverá **ser escolhido pelo candidato** dentre os constantes da tabela abaixo:

Área	Temas para o desenvolvimento da Prova de Desempenho Didático
LIBRAS	1-A prática bilíngue na educação do aluno surdo; 2-Alternativas didáticas para atendimento ao aluno surdo ou

**LEIA-SE:**

**9.6** O tema da aula a ser apresentado deverá **ser escolhido pelo candidato** dentre os constantes da tabela abaixo:

Área	Temas para o desenvolvimento da Prova de Desempenho Didático
LIBRAS	1-A prática bilíngue na educação do aluno surdo; 2-Alternativas didáticas para atendimento ao aluno surdo ou <b>com baixa audição.</b>



Documento assinado eletronicamente por **Adilson Miranda de Almeida, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 21/03/2018, às 14:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0196549** e o código CRC **0968A9CC**.